
 
 

 

 

HOTĂRÂRE nr. 6 din 30.09.2024 

Comisia de Disciplină 

 

Nr. 

crt 

Nr. dosar Numele 

jucătorului 

Clubul Soluția 

1. 8/CD/2025 

din 30.09.2024 

 

Jocul liga 4, etapa 5: A.S. 

Victoria Tarcău – A.S. 

Voința Dochia din 

29.09.2024 

 

 A.S. Victoria 

Tarcău 

În temeiul art. 6, cap. IX – „Cumul de 

Cartonașe” din ROAF AJF se acordă 

penalitate sportivă de 70 RON conform 

ROAF AJF, cap. B, pct. 7 -  pentru primirea 

a 5 (cinci) cartonașe galbene în același joc. 

2. 9/CD/2025 

din 30.09.2024 

 

Jocul liga 5, etapa 4: A.S. 

Vulturul Costișa – A.S. 

Flacăra Brusturi din 

29.09.2024 

Manole 

Andrei 

A.S. 

Vulturul 

Costișa 

În temeiul  art. 65, lit. a) din R.D. se 

suspendă 2 (două) jocuri  pentru comportare 

jignitoare la adresa oficialilor de meci și 

primește penalitate sportivă de:  

- 150 Ron  conform ROAF AJF  cap B, pct. 

3 (eliminare); 

- 250 RON conform ROAF AJF  cap B, 

pct. 23. (comportare jignitoare). 

 

 



 
 

 

 

*Prezenta hotărâre poate fi atacată la Comisia de Recurs în termen de 2 zile de la comunicare. 

 

 

Dascălu 

Cosmin 

 

A.S. 

Vulturul 

Costișa 

 

În temeiul  art. 65, lit. d) din R.D. se 

suspendă 20 (douăzeci) jocuri  pentru 

lovirea arbitrului și primește penalitate 

sportivă de:  

- 150 Ron  conform ROAF AJF  cap B, pct. 

3 (eliminare); 

- 500 RON conform ROAF AJF  cap B, pct. 

24 (lovirea arbitrului). 

 

 A.S. 

Vulturul 

Costișa 

1.În temeiul art. 6, cap. IX – „Cumul de 

Cartonașe” din ROAF AJF se acordă 

penalitate sportivă de 150 RON conform 

ROAF AJF, cap. B, pct. 15 -  pentru 

primirea a 2 (două)  cartonașe roșii în 

același joc.  

 

2.În temeiul  art. 83, pct. 1 din R.D. pierde 

jocul prin forfait (3-0) pentru întreruperea 

definitivă a jocului în min. 70 cauzată de 

lovirea arbitrului de către un jucător propriu.  


